

QR-Code zur Speisekarte von Gasthof Goldenes Rössle

## Gasthof Goldenes Rössle Speisekarte

https://speisekarte.menu Sinbronn 31, 91550 Dinkelsbühl, Dinkelsbuehl, Germany (+49)98512372 - http://www.goldenes-roessle.de/

Die <u>Speisekarte von Gasthof Goldenes Rössle 's</u> aus Dinkelsbuehl beinhaltet **10** Speisen. Durchschnittlich kosten *Speisen oder Getränke auf <u>der Karte</u>* ca. 5 €. Die Kategorien können auf der Speisekarte unten eingesehen werden. Im Gasthof Goldenes Rössle werden **köstliche Menüs aus aller Welt** direkt für Dich gemacht.

## Gasthof Goldenes Rössle Speisekarte

Für den kleinen hunger		Vesper	
STRAMMER MAX	\$5.4	HAUSMACHERBROT,	
		ELEGT	\$4.3
Deftige fränkische brotzeiten		WURST- ODER KÄSEBROT, REICH GARNIERT	\$4.3
PRESSACK MIT MUSIK	\$5.4	GARNIERI	
		WURSTSALAT NATUR ODER SCHWEIZER ART	\$6.5
Bayerische spezialitäten und		PORTION HAUSGERÄUCHERTER	
brotzeiten		SCHINKEN ROH	\$7.6
SCHINKENBROT ROH	\$4.3	HAUSMACHERPLATTE,	
		HAUSGERÄUCHERTE FRÄNKISCHE BRATWÜRSTE	\$5.4

## Gasthof Goldenes Rössle Speisekarte

## Gasthof Goldenes Rössle

Sinbronn 31, 91550 Dinkelsbühl, Dinkelsbuehl, Germany

Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu